

重庆人在南京 火锅进“黑名单” 对辣油很失望

南农大姑娘勾绘 辣辣的乡愁

快报讯(记者 曾德)重庆与南京,同饮一江水,一个西南门户,一个江南名城。要说这两个城市有多少相同与不同,看看在南京的重庆姑娘张武益画的漫画,就能明白其中“酸甜苦辣”。

张武益在南农大读研二,来南京已经6年了,可还是有诸多不适应,她将这种“冲突”绘制成漫画,寄予思乡之情。要问张武益乡愁是什么味道,她的答案大概是“辣的”。

漫画中,主人公是一只猫咪,两耳间还有顶帽子,乍看之下,三只“耳朵”像个“山”字。“我们重庆是‘山城’嘛,有这样一层寓意。”张武益说,来到南京,第一次看见平原,被横平竖直的马路弄晕了,对所谓的“辣油”失望了,“重庆的老路窄,所以有很多单行道,公交车的线路图就像葫芦芦一样尽是圈圈,看见南京都一样的十字路口,我分辨不出。”至于吃“辣”,是张武益心中无法言说的“痛”。

“现在‘火锅’是我的饮食黑名单,在南京坚决不吃火锅了。”张

武益有些“痛心疾首”地说,“以前每吃一次,伤心一次,现在只能自己在寝室涮火锅了。”在漫画里,张武益调笑在重庆以外的城市吃到的麻辣烫,“只有烫,又不麻又不辣”;每次吃小摊,强烈要求“老板,多放辣椒”,结果却是“咸死我了,一点辣味都没得”;在宿舍,室友的柜子里都是护肤品、化妆品,“我的柜子里也摆满了瓶瓶罐罐,却都是花椒、海椒、麻油、榨菜等重口味辅料”。

“这种乡愁真是一种‘馋’,每次回家我都要吃个够。”张武益说,这种乡愁也逐渐寄托在其他方面,“下雨、有雾的天气,我会感觉回到了重庆;遇上个坡地,我都会激动不已;看到重庆产的车子,忍不住去摸两把。”因为重庆坡多,很少有人会骑自行车,张武益也不会骑,这让平原的同学嘲笑了好久。

这组漫画被张武益发到微博和人人网上后,重庆人表示“太理解,说出心里话”;在外地的异乡人们,大呼“我们也想家”。



张武益的漫画

南京动漫体验馆周六开馆 看完5万件动漫玩具,还可以自拍自导动画片

这个周六,南京动漫体验馆将正式开馆。在这里,漫迷们不仅能看到哆啦A梦、奥特曼、七龙珠等记忆中几乎所有的动漫人物,还可以自拍一段动画片,或者给卡通人物配音。现代快报记者了解到,位于南京科技馆主体馆三楼的动漫体验馆不另收门票。

据介绍,南京动漫体验馆总面积约2700平方米,整个展馆分为“动漫历史时光隧道”“动漫玩具互动体验”“漫画动漫图书世界”三大板块,囊括了5万件动漫玩具、近万册动漫图书、三百多部动漫影视作品等。

据讲解员介绍,这里的动漫玩具都是台湾知名漫画家潘志辉先生无偿捐赠的,而且许多都是限量绝版。比如,目前国内最全的“奥特曼”系列动漫玩具。

光看不过瘾?在互动体验区,游

客可用相机和电脑自拍自导一段动画片;在动漫配音体验屋内,则可以为自己喜爱的动漫人物配音。经过后期合成后,小朋友就可以拥有自己配音的“原声大碟”。

在一个彩色的小屋子里,一个类似于摄影棚的角落吸引了很多人的注意。据金陵科技学院的教授袁晓黎介绍,这是一个“3D”立体拍照区,在这里拍的照片可以在水晶块里打印出来,而且人的图像在水晶块里面是立体的,很清晰。整个过程只要10-20分钟就好了。另外,在“3D”打印区,孩子们还可以把自己喜欢的动漫玩具打印出来。

此外,动漫图书阅览区、动漫剧场等也有亮点。目前,动漫图书的纸质丛书暂不对外开放,但是观众可通过电子屏幕翻阅里面的图书。

实习生 王香云 现代快报记者 鹿伟



南京动漫体验馆珍藏了许多动漫玩具

现代快报记者 李雨泽 摄

生活中那些纠结的小事

不把葱花挑完就不吃饭 我是不是得强迫症了? 专家:你那叫挑食!

这两天,微博热议“不吃葱花”,网友就如何“高贵”地解释不吃葱花的理由,想了不少点子。除了葱花,还有很多食物不被一些人喜欢,菜有里如果有这种食物,一定会仔细挑掉。网友问:我是不是患上强迫症了?

一份炒河粉,挑出了洋葱、香菜、大蒜……

“中午吃了份炒河粉,韭菜、胡萝卜、豆芽都是我讨厌的,一顿饭下来,光在那儿挑菜了,呜呜,真心受不了自己,吃饭真心累啊。”网友“萝卜妹”发帖称,不吃葱花还是“小意思”,自己吃饭才是真纠结。“我排斥很多食物,跟别人出门吃饭,饭菜上桌第一件事就是挑菜。挑青椒、洋葱、香菜、大蒜……经常被别人抱怨浪费,可我控制不了自己。”不少围观网友表示,“绝对不会和这样的人一起吃饭,看着都累。”

“萝卜妹”也很郁闷,自己是不是得了强迫症?

在日常生活中,有多种行为被大众理解为是“强迫症”。出门反复确认门是否关紧、饭前反复



洗手、看到胡乱摆放的东西就想把它们摆整齐、每隔一段时间就要清理一下电脑或手机内存……

专家:挑菜大多不属于强迫症

“吃饭挑菜的行为虽然看上去怀有深深的‘执念’,但这不属于强迫症,”东南大学附属中大医院精神科主治医师徐治表示,“这是挑食,不算病。”徐治举例,只有当所作所为已经不能受到大脑控制时,才算是强迫症。比如明明脑子里想的是,这个菜不用挑出来也能吃,但身体已经控制不住得去挑菜。或者一个对双数有强迫症的患者,看到3瓶可乐,就马上再买一瓶,或者喝掉一瓶,凑成双数。“真正的强迫症患者,唯一的治疗方法是去看医生,接受药物治疗。”现代快报记者 吴怡

握手是男士先伸手,还是女士? 这个礼仪常识难倒了不少妈妈

快报讯(通讯员 冷雪宝 记者 赵丹丹)昨天,建邺区的上百名妈妈以及巾帼志愿者们,齐聚区政府三楼礼堂,南京市委党校老师戴芳,为她们上了一堂礼仪课。有关礼仪的问题,难倒了不少妈妈。比如:握手时是男士先伸出

手,还是女士先呢?

不少妈妈认为,应该男士先伸出手,这样才显得绅士。戴芳的回答让大家惊讶,“国际惯例是女士优先。女性可以选择握手,也可以选择注目点头或选择贴面礼等。握手当然也由女士先伸手。”

莫愁湖盆栽荷花羞答答地开

快报讯(通讯员 李军 记者 沈晓伟)亭亭玉立的荷花,又要跟南京市民们见面了。昨天,现代快报记者从莫愁湖公园获悉,这里的盆栽荷花已开始绽放。

据了解,莫愁湖的盆栽荷花有一百多盆,此前已在大棚中培育了两个月。最早盛开的品种为满江红和玉碗。满江红是人工培育的品种,属于多瓣莲,外围花瓣颜色较深,中间的花瓣从大红到淡红。玉碗则是中国荷花中的古老品种,颜色为白色中含淡绿,多瓣,形状像一只精巧的掌中玉碗。目前,已经绽放或含苞待放的荷花有二十多盆。游客可以在公园南大门的月牙池欣赏到它们。再过两周,大棚里其余的上百盆荷花,也将陆续盛放,全面进入盛花期。



盆栽荷花开始绽放
现代快报记者 赵杰 摄

节能补贴或于月底到期

2012年6月1日,国家家电节能补贴政策正式实施,推广期暂定为一年,如政策不延期,今年5月31日就将结束。节能补贴政策的实施,推动了整个彩电产业结构的优化和升级。进入5月,节能补贴将成为彩电厂商促销的主要发力点。

节能补贴政策效果显著 彩电市场产品结构优化

按政策规定,消费者购买相应型号的高效节能家电,可享受国家能效补贴70-600元不等。中怡康研究数据显示,2012年节能补贴政策带动了3270多万台高效节能家电的推广,拉动消费需求1154亿多元。节能补贴政策的出台,使家电厂商主

动调整产品结构,更加注重高性能产品,对推动节能产品的规模销售效果显著,节能产品以其“使用性能佳、使用寿命长”的优势越来越受顾客的青睐。

以彩电为例,2012年6月1日开始实施的家电节能补贴政策,按照能效指数和尺寸大小,高效节能平板电视补贴100-400元。据苏宁云商黑电事业部常务副总经理常江透露,苏宁渠道享受节能补贴的机型已达到1000款以上,享受国家节能补贴的彩电销售占比已超过90%,五一黄金周期间销售占比高达97%,而其中节能补贴金额为400元的机型销售占比达60%。这就意味

着如果节能补贴政策到期不延续,消费者购买相同型号的一台电视将多掏几百元钱。

苏宁联合彩电主流厂商打造节能平板疯抢月

在国家节能补贴政策延续尚无定论的背景下,为了优化库存及销售结构,各大彩电主流厂商纷纷利用节能补贴的促销契机,加大促销资源投入。据常江介绍,五一黄金周期间,节能补贴机型销量激增,彩电一线品牌的多款节能补贴机型更是卖到脱销。针对库存告急的节能补贴机型,苏宁已第一时间联系工厂五一期间紧急发货,也得到了工厂的鼎力支持,确保货源及时供应,让

节能彩电受到追捧

消费者在5月及时享受到节能补贴政策。

据悉,即日起至5月31日苏宁正式启动“节能平板炫五月 争分夺秒抢补贴”为主题的节能平板疯抢月,届时百款特价彩电投入市场,购节能平板畅享双重节能补贴,在国家节能补贴的基础上,苏宁联合工厂让利,最高优惠力度达30%。针对体积小、重量较轻的节能补贴机型,苏宁门店在促销堆码区现货销售,方便消费者即买即提即补,大大缩短消费者领取节能补贴的时间,让消费者享受到最大实惠。

笔者从苏宁渠道了解到的最新消息,本周苏宁将率先开展节能补

贴第一波抢购活动,先锋、飞利浦厂商鼎力支持,提供充足货源,其中先锋彩电42吋液晶电视42B500,超薄窄边设计,结合先锋领先的音响技术,带给您震撼的视听盛宴,节能补贴后疯抢价仅2899元;50吋先锋新品50B760,机身窄边流线设计,USB多格式兼容,高保真音响效果,打造影音盛宴,节能补贴价仅售4000元;飞利浦彩电39PFL1530/T3,一体式液晶电视,窄边框简约时尚设计,睿速影像平滑处理,至尊声效体验,节能补贴后惊爆价2599元,价格力度超前,抢完即止,机会只有一次,消费者千万不要错过!